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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 161—K Feiovre . . 90- k 
hegyeuevre 46*— K Egész évre lao-~ k

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLÉR. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben, 

utcai árusítóknál. ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. e.n. (passage) 
:: a városi bérhazban. S!

A katonailag megszállott te­
rület parancsnoksága hadbírósá­
gának rendelete folytán felszólítom 
alantirottakat, hogy Piac-u. 41. 
sz. a., 1. emelet, fenti hadbíróság­
nál tárgyaláson 101 tői 150-ig 
január hó 14-én, 151-töl 200-ig 
január hó 15-én, 201-től 250 ig 
januar hó 16-án, 251-től 300-ig 
január hó 17-en mindennap d. e. 
10 órakor személyesen jelenjenek 
meg. ellenkező esetben elővezet­
tetnek és meg nem jelenesük 
miatt külön büntetéssel lesznek 
sújtva.

* Január hó 17.
251. Menyhért József Szegfő u. 5. 252. 

Sápról Béla Gulya u. 4. 253. Bagi Endre 
Eg\malom u. 6. 254. Tóth István Varga 
u. 45. 256. Kánya Lajos Jánosi u. í'8. 
256. liszkai Janos Hortobágyi n. 13 26.". 
Nagy Sámuel Timar u. 4Ó. S"i8. Nagy 
Imre Pesti u. 75. 259. Molnár Mihály 
Nyugoli u. 34. 2G0. Iglódy Kálmán Apafi 
u. 28. 261. Munkást Ferenc Mihály u. 62. 
202. Szal-ó Imre Garai u. 18. 263 Nagy 
Sándor Maróthy György u. 13. 264. Ton- 
heiszer Elemér Kossulh u. 20. sz. 265. 
Kubinyi Mihály Baross u. 1. sz. 266. 
Szűcs Lajos Rigó u. 17. 267. Nagy János 
Hadházi u. 7. 268. Kiss István Hadházi 
u. 37. 269. Kiss I-ajos Mikes Kelemen 
u. 23 270. Kulcsár Sándor Klapka u. 
26. 271. B. Nagy Gábor Batthyányi u. 
3. 272. Ambrózt János Nap ú. 6 273. 
Szfillósi Ferenc Mikes Kelemen u. 33. 
274. Uörller Janos Randia-u. 14. 275 
Pápai Sándor Nyil u. 111. 276. Szűcs 
Ferenc Gyöngyvirág u. 8. 277. Simon 
Antal Kút u. 6, 278. Kiss Sándor Új­
városi u. 87. 279. Erdei János. 280. 
Fekete Béla. 281. Nagy Béla. 282. lfj. 
Moií Mihály Tímár u. 38. 283. Fekete 
László Homok utca 84. szám. 284. Ma- 
tor rí y Károly Hajó-utca 14. szám. 285. 
Dr Szalai Lajos Hortobágyutca 13. 
szám. 286. Hóra Károly Bocskay-tér 4. 
28 . Dr. Lengyel Károly. 28*. Bacsó 
Pat Szent-Anna-u. 45. 289 Paulovics 
Pál Széchenyi u. 23 290. Kidrusz József 
Arany János u. 37 291. Dr. Szlankó 
Gyula Keleti u. 9. 592, Kuszter Imre. 
583. Papp Antal Király Ferenc u. 92.
294. Bordacs Károly Poroszlai u. 46
295. Kovács István Ajtó u. 10. 296.
Szahó Gvnla Nap u. 2. 207. Veres Jó-
zsef Domahidi u. 6. 298. Belányi Gábor 
Burgondia u. 16. 209. Kilotas Géza Hu­
nyadi u. 24. 300. Csuk Lajos Petvrfia 
utca 24.

Rendőrfőkapitány.

A választásokat meg­
tartják január 25-én.

Ábrahám Dezső belügyi állam­
titkár a magyarországi választá­
sok elhalasztásáról terje-ziett hí­
reket erélyesen megcáfolt* és * 
kővstk' zőket mondotta :

— A választásokat január 25-én 
feltétlenül megtartják, az elhalasz­
tásra adminisztratív ok nincs. Az 
összeírás! listákat ma tették ki 
közszemlére. A választási előké­

születek nyugodtan folynak, az 
itt-ott felmerült zavarok nem na­
gyobbak azoknál, mint amelyek a 
választásoknak eddig is rendes 
velejárói voltak.

Hogy folyik a választási harc 
Magyarországon 7
— Az Egyetértés tudósítóiétól. —

Talán sohasem volt olyan élénk 
a választási küzdelem Magyaror­
szágon. mint eppen most. A ma­
gyar nemzetnek ez a sorsdöntő 
helyzete érthetővé teszi ezt a nagy 
választási harcot.

Az elmúlt vasárnap különösen 
mozgalmas volt. Valósággal a 
programmbeszédek napja volt.

Huszár Károly be­
széde.

Huszár Károly miniszterelnök 
vasárnap Sarvárott járt s válasz­
tói előtt hosszabb beszédet mon­
dott, amelyben többek közt ki­
jelentette :

„ Hibáz­
tatja a szabadkőmivesek, szocialis­
ták, kommunisták erkölcsi alapot 
fe robbant ómüködését. ö, bár so­
kan félreértik higgadtságát, mér­
sékletéi, útjáról nem tér le. Ba­
rátokat kell szerezni az országnak !

Friedrich István a ke­
resztény politikáról.

Nagy agilitást fejt ki a válasz­
tási kampányban Friedrich István 
hadügvmini-zter. Vasárnap és hét­
főn három helyen tartott nagyobb 
beszédet.

Vasarnap Esztergomban volt, 
ahol Mátéfi Viktor plébános, a 
kerület kepvi-előjelölije tartotta 
progra mm be-zédét.

A hadügyminiszter itt hosszabb 
beszedet tartott, amelyben figyel­
meztette a választókat, hogy szi­
gorúan keresztény és nemzeti ala­
pon kell hozzáfogni a katasztrófába 
jutott ország újjáépítéséhez. Kije­
lentette, hogy a tiszie-séges, nem­
zeti alapon álló z idósagot nem 
bántja, de a betolakodott láncke- 
reskedök ellen kíméletlenül fog 
eljárni. Az uzsorásokat, a kom­
munistákat kérlelhetetlenül üldözni 
kell. Fő irányelve, hogy nnd le 
gyen az országban. Mindenkinek 
dolgozni kell, ősz atlan evővel.

Esztergomból átment a hadügv 
miniszter Dorogra, ahol a bánya 
telepen mondott beszédet

Kijelentette, nem igaz, hogy 
munkásüldözések vannak, csak a 
kommunistákat üldözik.

A keresztény nemzeti irány tá­
mogatására hívta föl ezután a 
bányaszokat.

Hétfőn este Budapesten, a Gó­
lyavarban tartott beszédet a had­
ügyminiszter.

A székesfehérvári 
püspök a magyar 
Királyság mellett.

Székesfehérvárott Prohászka Ot­
tokár dr. székesfehérvári püspök 
tartotta meg programmbeszédet, 
amelyben rámutatott a helyzet 
komolyságára

A régi politikusok.
Wekerle Sándor vasárnap dél­

előtt a Vigadó dísztermében tar­
totta programm beszédét.

— Két jelszó uralja ma a poli­
tikai és társadalmi közfelfogást: 
a nemzeti és keresztény. Mindket­
tőn bűnös kézzel ejtett csorbát a 
forradalmi köztársaság s az en­
nek nyomán fakadt proletárdikta­
túra.

Itt egy hang közbekiáltott:
— Maga volt az oka!
Erre n így lárma keletkezett, 

egyesek Wekerlet éljenezték, má­
sok a közbekiáltó felé süvítették:

— Ki vele!
A zaj elmu'tával Wekerle foly­

tatta nagyszabású beszédet. Ki­
fejtette, hogy ezek az irányok 
nem újak s amennyiben újak, 
aithalatlanok. Legyünk tisztában 

— úgymond — avval, hogy a 
középkor eszmekörével ma sem 
államot, eem társadalmat irányí­

tani, vagy boldogítani nem lehet. 
Az életbe is át kell ültetni a ha­
ladó kor ideáit. Tisztel minden 
érdekképviseletet, de nem ismeri 
el semmifele osztályuralom jogo­
sultságát. A gazdasági helyzetről 
azt mondotta, hogy illúziókban 
ringatja magát, aki azt hiszi, 
hogy pénzünk eredeti értéke meg­
menthető.

Szterényi József a Lipótvárosi 
kaszinóban tartotta progra mm- 
beszédét. Kijelentette, hogy Ma­
gyarország mindig keresztény volt 
s nem is lehet más, mint keresz­
tény. Azonosítja magát a minisz­
terelnök kijelentésével, hogy haza­
árulást követ el, aki most fele­
kezeti harcot hirdet. A pénzügyi 
helyzetről szólva úgy nyilatkozott, 
hogy el kell készülni arra, hogy 
keresetünk 60 — 70 százalékát az 
államnak adóban kell beszolgáltat­
nunk, valamint pénzértékünk lény­
leges leszállítására. Az államfor­
mát, illetőleg a nemzeti királyság 
hive s szükségesnek tartja addig 
is a nádori méltóság visszaállí­
tását.

Ugrón Gábor a XIV. kerület­
ben beszélt s az uj Magyarorszá­
got a szociális haladás, polgári 
szabadság és egyenlőség, a ter­
melő munka és a keresztény test­
vériség alapelveire építi föl.

Tizennégy Jelölt egy 
kerületben.

Több kerületben a jelöléseket 
ejtettek meg. így a Vili. kerület­
ben Repold Károly építészt je­
lölte a kisgazda- és földmives-párt, 
amely a Józsefváros egyik je­
löltségére Spolarits Györgyöt hívta 
meg, aki hétfőn meg is tartotta 
programmbeszédét.
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Lelik a licketiÉsl 6$ MiznriL
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Legérdekesebb a rákospalotai 
kerületi jelölés, ahol tizennégy 
jeiöit vau. A jelöltek a követke­
zők: Or bók Attila dr. újságíró, 
orsz. kisgazda- és földmivesparti, 
Urmáney Nándor volt képviselő. 

.Oomparszky József hadnagy. Öt- 
ves János vasutas. Softies János 
földbirtok •<, Kovássy Kálmán lel­
kész, Fii .esséry István ügyved. 
IPetsz Sándor kereskedő, Vladics 
István csizmadia pártonkivüliek. 
Cserreyiha Miklós párttitkár és 
Szipka Ernő szociáldemokraták, 
Buclaváry László tanító keresz- 
iényszoeiálista Maiéter Ödön ma­
gánzó demokrata, Herzog Miksa 
pincér orsz. munkapárti.

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
Islonai igazságügyi törvénykönyvek 32. 
és 67. I 11. pontja értelmében a had­
sereg biztosítására és az ország védel­
mére

elrendeljük:
a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely 
hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszegőknek lesznek te­
kintve :

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatokon- 
az utcán stb. közölni, elterjeszteni, be, 
szelni fognak bármely módon igaz vagy 
beképzelt híreket vagy relativ meggyő­
ződéseket a hadműveletekről, a csapat- 
mozdulatokról és helyzetükről, a kato­
nai hatóságok rendelkezéseiről, vagy 
bármely más dolgokról, a román had­
seregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozói» g kiadott utasításokat:

c) akik rossz szavakkal fogják illetni 
a román nemzetet;

d) bármely jóakaratu személy, aki 
levelet vinne, valamint azok, akik má­
sok által elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másikra szállítani;

el akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

fi azok, akik meghatalmaz»« vagy 
katonai engedély nélkül, minden rossz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akár katonai parancs folytan, 
akár nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetn 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül meg­
mérgez, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folyó vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit)

kj azok, akik közbelépnek vagy má­
sok közbelépését provokálják, hogy meg­
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását

2. Ezen rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által, 
első és utolsó alkalomkor egy évig ter­
jedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), gi. h , i), j) és ki pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvényszé­
kek által lesznek megvizsgálva és el­
ítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 
6000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fönt említett tettek közül 
valamelyik kémkedési vagy árulási szán­
dékkal lesz véghez vive, a háború alatt 
már életbe lévő törvények szerint lesz­
nek megbüntetve

3. A rendelet ellenszegilléseinek a meg­
határozását királyi biztosok, hadbírók, 
térparancsnokságdk, — vseodőrtisztek 
cs bármily katonai rendőrtiszt- végzi

4. K jelen rendelet, amennyiben lehet, 
lap-e: által lesz kihirdetve, ki lesz ra 
gasztva minden községben, haditörvény­
székek székhelyén, hadbíróság--Kon, tér- 
parancsnokságoknál, csendőrségeknel és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

B formaságok megtartását jegyzőköny- •

A köz-ellátási tanácsnak és az 
árvizsgál ó-bizottságnak újabban B 
közgyűlés uj feladatot tűzött ki és 
ez az, hogy ezek a szervek az 
áru-uzsorát, a lánckereskedést 
megszüntessék és a kereskedelmet 
visszaadják a tisztességes, a legi­
tim kereskedelem kezébe.

A két szerv már meg is kezdte 
ez irányban működését és a teg­
nap tartott ankéten már megbe­
szélték azokat a módokat, ame­
lyekkel e célt el akarják érni.

Az ankéten részt vett Zöld Jó­
zsef tanácsnok elnöklete alatt a 
köz-ellátási tanács részéről Vásáry 
István dr. tanácsnok, Rcitz János 
állategészségügyi felügyelő, ifj. 
Schwartz Vilmos a köz-ellátási 
hivatal igazgatója, Lukács Andor 
igazgató, az árvizsgáló-bizottság 
részéről Kazinczy Gábor, Jakab 
Antal. ifj. Kardos László. Dávid- 
házy Kálmán, az iparkamara ré­
széről Fáik Lajos alelnök és Eadó 
Rezső dr. titkár, a rendőrség ré­
széről Rostás István főkapitány. 
Az ankét jegyzője Várady Sán­
dor fogalmazó volt.

A nagy gonddal készült előtör 
jesztést Zöld József tanácsnok 
készítette. Az előterjesztés a kö­
vetkező volt:

„A maximális árak megállapí­
tása már régebben sem felelt meg 
a célnak. Köztudomású ugyanis, 
hogy amikor megjelent egy cikkre" 
vonatkozóan a maximálás, ez a 
cikk eltűnt a kereskedésekből a 
lánckereskedök kezébe került és 
duyárú lett. A maximálásnak any- 
nyiban mégis volt létjogosultsága, 
hogy amikor még a forgalmi vi­
szonyok kielégíti k voltak, lehetett 
az egységes árszabásra alapot 
találni, lehetett az árakat fixirozni, 
mert a beszerzési lehetőségek és 
a beszerzési költségek ismeretesek 
voltak s mindenkire nézve egyen- 
lőek.

Ma ez nincs így : a beszerzési 
lehetőségek és költségek még 
ugyanarra a cikkre vonatkozóan 
is igen különbözi k. Például két 
asztalosnál ugyanaz a bútordarab 
a legkülönbözőbb áru, mert mind­
egyik a lehetőséghez képest az 
anyagokat más és más áron sze­
rezte be. Igv volt a sónál is. 
Egyik kereskedő a vasútnál 3 ko­
rona 20 fillérért, a másik már 3 
korona 60 fillérért vette nagyban 
kilóját. Így egyenlő kiindulási alap 
nem léven, egységes árszabást 
sem lehel csinálni, csak az igaz­
ságosság rovására. Miután tehát 
az eddigi maximálások az áru 
eltüntetésére vezettek, vagy igaz-

vilcg állapítják meg a katonai rendőr­
tisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 
8 nap után a föntemlitett végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e három nap után
esnek bűnbe

5. A 21. es 26. sz. rendelet határo­
zatai, amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kívül lepnek abban a 
pillanatban, anmtor t rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1918 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka 
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnők 
Penaltescu tábornok

ságtalan egyenlőtlenségre vezet­
nének, más szisztémát kell kö­
vetni. Az uj rendszer alapelve a 
következő:

Az összes kereske­
dők és ipari műhelyek 
kötelesek árjegyzéket 
készíteni s azt két pél­
dányban bemutatják 
az árvizsgáló bizott­

ságnak,
amely az egyik példányt lebélye­
gezve kifüggesztés végvtt vissza­
adja, a másikat megtartja s ab­
ból pontosan vezetett statisztikát 
csinál, hogy egy-egy kereskedő­
nél ugyanaz az áru mibe keiül. 
Ha már most a bizottság azt 
látja, hogy valamelyik kereskedő 
a rendes, tisztes kereskedői hasz­
non felül drágítja az árut, ad hoc 
bizottságokat küld ki, amely

kötelezi a kereskedőt 
a számlák bemutatá­
sára és az áru föltá­

rására
s megnézi, hogy a kereskedő nem a 
tisztességes kereskedői hasznon 
feiül emelkedő árakat szabott-e 
meg. Ha igen, a kereskedőt, vagy 
iparost följelentik s elzárással és 
árujának elkobzásával büntetik.

Ez árjegyzék statisztikával lehet 
az árakat nivellálni s mivel két­
ségtelen, hogy a tisztességes, a 
legitim kereskedelem tisztességes 
árakat fog szabni, ennek kezébe 
kerül a vezetés, egészséges ver­
seny fejlődik ki s lassankint a 
legitim kereskedelem kiszorítja a 
piacról a tisztességtelen, illeték­
telen s alkalmi kereskedőket.

Az árvizsgáló bizottság emellett 
panaszirodát állít fel a közönség 
részére, bár a kihágási ügyekben 
a rendör-ég illetékes, de ezzel is 
meg akarja könnyíteni a közön­
ség és a rendőrség helyzeiét.

A rendőrség karöltve az ár­
vizsgáló bizottsággal

revízió alá veszi az 
iparengedélyeket,

hogy az illetéktelen elemeket a 
kereskedelemből eltávolítsa. Így 
iparengedély nélkül senkinek sem 
szabad árusítani és senkinek sem 
szabad mást. csak azt árusítani, 
amire iparengedélye van.

Ez intézkedések, amelyeket az 
ankét hosszas vita után a főkapi­
tánnyal együtt egyhangúan elfo­
gadott, már eleve tisztes-égre és 
óvatosságra fogja inteni a keres­
kedőket. Ez intézkedésekről egyéb­
ként már legközelebb főispán! 
rendelet fog megjelenni.

35. sz. Rendelet.
1920 |anuár 13.

Mi „Az Erdély Csapatok Parancs­
noksága", a katonai büntető törvény- 
könyv a 32. §. és 57. §. alapján el­
rendeljük a következőket:

1. A tiszán átkelni titokban lebélyeg­
zetten koronákkal szigorúan el van 
tiltva.

2. Lebélyegzetten koronákkal csakis 
azoknak van megengedve, akik ei re 
engedélyt kapnak a „Katonai Zóna Pa­
rancsnokságtól", amely Igazolványban 
meg van jelölve, az összeg, amelyikkel 
meg lesznek fizetve, a Budapest város 
részére engedélyezni élelmiszerek. Ezek
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az igazolványok az „átkelési helyen'« 
lattamozva lesznek és csakis egy át­
kelésre érvényesek.

3. Akik ez ellen vétkeznek és akik 
lebélyegezetlen pénzt hoznak a kato­
nailag megszállott területre, 1 hónaptól 
egy évig terjedő elzárással lesznek bün­
tetve, — és a pénz tőlük elkoboztatik 
— Az ítélkezés joga a katonai bírósá­
got iPretoratust) illeti.

4. Abban az esetben, hogyha az 
nyerne megállapítást, hogy nemcsak- 
hogy lebélyegezetlen pénzt hoztak át 
engedély nélkül, hanem ez áltál titkos 
propagandát szolgálnak, vagy bármi- 
mást, ami az állam biztonsaga ellen 
iramul, a pénzük el lesz kobozva es 
az ügyük a „Hadbírósághoz" lesz át­
adva

E Rendelet hatályba lép a kihirde­
tés után 3 nap ntnlva.

Az Erdély csapatok parancsnoka r 
Mardarescu, tábornok.

A fordítás hiteléül 
M. Zegreanu, főhadnagy,

20. hadosztály információs iroda főnöke.

Ferry Margit tragédiája.
A kommunisták által meggyil­

kolt Ferry Oszkár csendőraltabor- 
nagy családja a következő gyász 
jelentést teszi közzé:

.Feriy Margit. Élt 22 évet. 
Elment az édesapja után a mar- 
tiromságba, mert nagyon szeretett. 
Szem fedéllel cserélte fel az annyira 
vágyott menyasszonyi fátylat, itt­
hagyva forrón szeretett vőlegényét, 
családjait, mert nem élhette tovább 
a nagy halott árváinak megújuló 
emlékekből keserves sorsát. Fia­
tal, sokat szenvedett életének 
gyönyörű vigaszát lelje a túlvilá­
gon. ahol egymásra találnak a jók 
es az igazak s találkozzék azzal 
a lélekkel, akit lángoló tehetsé­
géért pótolhatatlannak tartott. 
Áldottak legyenek porai, nyugod­
jék oly békével, amilv áldatlan 
keserűséggel teltek atyja után való 
vágyakozásban utolsó hetei. A 
vigasztalan, sorstól megvert csa­
ládja és dr. Csathó István vőle­
génye.* ______________

A legújabb tőzsdei 
árfolyamok.

Január 10-ikén az értéktőzsdén az ár­
folyamok néhány papír kivételével ismét 
emelkedtek. Kötések :

Magyar Hitel: 3300-15, Osztrák hi­
tel SCO—40, Jelzálogbank 665—50, Le­
számítoló 775‘56—85, Agrárbank 1220, 
Magyarbank 995—65, Forgalmi bank 
700-690, Fa bank ‘1223—200 210, Ha­
zai bank 770—40, Rima 2360—390- 
290, Salgó 3: .40 —270, Thfiebus 495—70, 
Atheneum 1220—180. Az Atbeneum ár­
emelkedésével kapcsolatban az a hir 
terjedt el, hogy a New-York palotát ál 
vállalat külföldi valutáért eladta. Hir1- 
szerint az Atbeneumot egy svájci becsli 
felülvizsgálta és megbecsülte.

A valuta piacon a márka szilárd volt. 
Lei 410- 400, márka 345—48. Január 
11-íkén a valutapiacon főleg a márka 
iránt mutatkozott érdeklődés, 354 —3a6 
között változott a márka. A korlátpia­
con az Atbeneumot keresték.

Rendelet.
Elrendeli a térparancsnokság, 

hogy a lakásadók a román tisz­
tek érkezését, valamint eltávozá­
sát a következmények terhe alatt 
fenti parancsnokságnál • 12 órán 
belül bejelenteni tartoznak.

Térparancsnokáig*
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Hogy tehat olcsón 
fűteni P

A közönségnek különösen ma 
nap=ág elég gondot ad a fűtés. 
Hogy lehet olcsón fűteni ? Erről 
az érdekes kérdésről Krisch Ká 
i oly debreczeni kályhásmester az 
alábbi figyelemre méltó cikkel 
írja az Egyetértés olvasóinak:

Télen jólétünk, egészségünk és 
lakásunk kényelme, jelentékenyen 
függnek a jó fűtéstől. A cserép 
kályha azonban ne csak kellemes 
és szelíd meleget adjon, hanem 
lehetőleg olcsón is fütsön. Ez a 
tü. elés gondos és szakszerű ke­
zelésével érhető el.

A jó és olcsó fűtésre jelenté­
keny befolyással bir a tüzelő­
anyag megválasztása. Nagy fűtő­
anyag pazarlást követnek el azok, 
akik tizet vagy nyersfával füte- 
nek Igaz ugyan, hogy a mai vi­
szonyok között, úgyszólván, kizá 
rólag nyers fát tudunk beszerezni, 
de egy háztartásban számos al­
kalom nyílik a tüzelöfa kiszárítá­
sára Igv például füzes után a 
takareKiüzhely melegsütőit, tüz- 
szekrényet. piaiját, füles után a 
cserépkúíyhának tüzszekrényét te­
lerakhatjuk nyersfával, ami a kö­
vetkező bel ütésig okvetlenül ki­
szárad.

Az ily módon nyert szárazfát, 
soha ne hosszában, hanem min­
dig keresztben rakjuk egymásra. 
hogy mindenütt erhesse a levegő, 
miáltal a fa elégé-e tökéletessé 
vaiik. Téves azoknak felfogasa, 
akik azt állítják, hogy vastagra 
hasit tt fával takarékosabban fűt 
hetünk, mint a vékonnyal, mert 
a vastag fa tovább ég.

Ez a legpazarlóbb fütésmód, 
mert a vastag fa lassú égése 
folytán kevés meleget fejleszthet. 
E len kezű e.-et áll fenn, ha a fát 
kö; bibéiül 5—6 cm. átmérőjűre 
hasítjuk és keresztben egymásra 
■ a kjük a tüzszekrényben. igy a fa 
gyorsan eléghet, a kályhát rövid 
idő alatt felmolegiti s a gyors 
égés folytán a kémény legfeljebb 
csak egynegyedét a produkált 
melegnek vonja ki a kályhából.

A szén fűtésnél, ha takaréko­
san akarunk fűteni, a következő 
két kell szem előtt tartani. A sze­
net sohsem tüzeljük el magában, 
hanem mindig csak fával együtt 
Mert a szén rövid lánggal eg s a 
belőle fejlődött gázok elégetlenül, 
felerészben lehűlve lerakódnak 
mint korom, felerészben mint füst. 
kiszállanak a kéményen.

Tüzelés közben a felső tüzelő 
és a hamu ajtót nyitva kell tar­
tani, hogy elég levegő tudjon 
bejutni, mert például a szén fű­
tésnél, ha valamelyik ajtót be­
zárjuk, a levegő hiánya miatt 
robbanás all elő, ami sok kárt 
okozhat és a kályha átrakását 
vonhatja maga után. Ha a felső 
ajtót bezárjuk, a szikrafogó ajtó 
elég, mert a külső levegő nem 
tudja lehűteni, más esetben pe­
dig a fütő ajtó görbül el a hőség­
től és többé nem tudja légmen­
tesen lezárni a kályhát. Fontos 
még az is, hogy a befütésnól a 
tűzrostély minden hamutól és sa­
laktól tiszta legyen, mert a kály­
hának ciak igy ran huzatja.

Az elfogott Szamuelly László vallomása.
Budapesten letartóztatták a vé­

rengző bolsevik! népbiztos, Szá­
nt nedv Tibor öccsét, Szamuelly 
Lászlót, kit a budapesti ügyészség 

■többrendbeli gyilkossággal vádol, 
mert részt vett a batyja által 
rendezett kivégzésekben ; többek 
között Sopronban halálra Ítélték 
Szántó Róbert és Fenesz Rezső 
.öidbii tokosokat.

Szamuelly László, mint minden 
hurokra került bolsevik!, azzal vé­
dekezik. hogy ő még igyekezett 
meggátolni e kivégzéseket. S/.a- 
rnupilv László vallomása szerint 
ő figyelmeztette a bátyját arra. 
hogy né akasztasson, vagy legalább 
is kivégzést a lakosság izgatott 
hangulata miatt ne Cenk község­
ben, hanem Sopronban hajtsák 
végre.

Szántó Róbertot és
Fenesz Rezsőt ezután

a soproni temetőben 
agyonlőtték.

Szamuelly László ellen ebből 
az ügyből kifolyólag a forradalmi 
kormányzótanács eljárást indított, 
mert

az igazságügyi népbiz­
tosság telefonulasitása 
dacára hajtották végre 

a halálos ítéletet.
Az igazságügyi népbiztosság 

intézkedése Szamuelly szerin: 
már későn jött, mert Szamuelly 
Tibortól előbb kapott rendelke­
zés szerint a terroristák már vé 
geztek a két áldozattal, ő — 
tudniillik Szamuelly László — fele 
lősség: e is vonla a tciroristák 
vez rét, Mann Józsefet, aki azzal 
védekezett, hogy színház-jegye 
volt. sietnie kellett, nehogy lekés­
sen az előadásról és ezért végzett 
a két emberrel.

Vasárnapi Istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templomok­
ban: Nagytemplomban: d. e. 10 
órakor prédikál Nagy István 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
inagyaraz Papp Kálmán s.-lelkész. 
Ivistemplomban: d. e. 10 órakor 
prédikál Nagy Jenő s.-lelkész, 
(1. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Almássy Márton h. lelkész. Kos- 
suth-ulcai templomban d. e. 10 
órakor prédikál Juhász Ferenc 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
n agyaráz Urav Sándor lelkész. 
Árpád-téri templomban: d. e. 10 
órakor prédikál Almássy Marton 
h. lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
magyaráz Nagy ^enő s.-lelkész. 
I-potály templomban : d. e. 10 
órakor prédikál Papp Kálmán 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátóLma- 
gyaráz. Juhász Ferenc s.-lemész. 
Homokkerti imáimban: d. e. 10 
órakor prédikál Molnár Ferenc 
vallástanitó lelkész. Városi sze­
gényházban : d. e. 10 órakor pré­
dikál Márton Sándor s.-lelkész.— 
Vasárnap délelőtt 11 órakor 
vasárnapi iskola 6—12 éves gyer­
mekek részére a ref. felsőleány- 
nevelő-intézetben és az Egyház 
tanácstermében, továbbá ezek 
alosztályaiban (Kossuih-u. 75. és 
Kandia-u. 7.), délelőtt fél 12 óra­
kor serdülőknek Kossuth-u. 35. 
-z. a. Délután 2 órakor az Is­
potály-telepen levő Diakonissza- 
Otthonban, továbbá a Nyilas-te- 
epi ref. iskolában és a Varga­
kertben, Keleti sor 5. sz. a. kül­
telki gyermekek részére. — Va­
sárnap délután fél 4 órakor a 
Konfirmált leányok Szövetsége 
tartja összejövetelét a ref. egy­
ház tanácstermében, Egyház-tér 
17. sz. a.

A római kath. templomban hol­
nap, vasárnap 7, 8, */*ll és 
V|12 órakor csendes misék, 9 
órakor nagymise, utána szent 
beszéd. Délután 8 órakor : litánia, 
4 órakor szent beszéd és a 
Szent József Társulat áj latos­
sága.

At dg. hitv. evang. templom­
ban vasárnap délelőtt fél tizenegy

órakor Zemán Zoltán segédlel­
kész végzi az istentiszteletet. 
Délután 6 órakor ima.

Eskütétel. Várady Sándor dr., akit 
a főispán most nevezett ki tb. közigaz­
gatási fogalmazóvá, tegnap letette a hi­
vatalos esküt.

Személyi hir. Walleszhausen 
Jenőt, a hortobágyi halgazdaság 
fóintézöjét, ki régi súlyos gyomor- 
bajban szenvedett, e hó 5-én a 
Belvárosi Szanatóriumban dr. 
Szaplonczay Gyula igazgató fő­
orvos szerencsésen megoperálta. 
Ma már egész jól érzi magát és 
pár nap mu va egészségesen hagyja 
el a szanatóriumot.

Tegnapi halottak. A tegnapi napon 
a következő halálozások jelenttettek be 
az állami anyakönyvi hivatalnál: Zabos 
Erzsébet ref. 19 éves, Krausz Margit 
ref. 41 éves, André Antalné ref. 28 
éves, Varga Miklósné gkath. 26 éves.

Az Egyetértés gyorsse­
gély alapja. Az Egyetértés 
szerkesztősége minden erejével 
igyekszik segítségére lenni a nyo­
mor szerencsétlen áldozatainak. 
Az Egyetértés gyorssegély alapjá­
ból szinte napról-napra utalunk 
ki pillanatnyi segélyeket a leg­
szánalmasabb helyzetben levő csa­
ládoknak. Most is a Vendég-utca 
32. sz. alól özv. Molnár Györgyné, 
egy 72 éves. elaggott asszony 
fordult hozzánk fájdalmas pana­
szával. Az Egyetértés gyorssegély 
alapját továbbra is a nagy szivü 
debreczeni közönség áldozatkész­
ségébe és jóságába ajánljuk, amely­
nek legszebb erénye a szenvedők 
könnyeinek letörlése. Itt számo­
lunk be arról, hogy Kiár István 
magy. államvasuli felfigyelő 30 
koronát küldött a Bányai család­
nak, amelyet rendeltetési helyére 
juttatunk.

„Duxer'Morma férfikalap 
újdonság Frank Edénél 
(vármegyeháza mellett).

Milyen élelmiszerárak vannak 
Budapesten ? Január első felében a 
kővetkező élelmiszerárak voltak Buda­
pesten : Marhahús 60—5 i, borjú 72—88, 
sertés 84—90 korona. Még a szerény 
birka is 44—48 korona. A zsír ára 120 
kor., zsirszalonna 92—100, füstölt sza­
lonna 112, virsli 60, pariser 60, krakkói 
kolbász 60. páros debreczeni 00, hentes­

szalámi 66, vadászkolbász 66, hentes- 
kolbász 48 korona kilója Csuka 70,- élő 
ponty 60, jegelt ponty 50 kor! kilója.
Elba, kacsa 86—90, pulyka 80—86, pil­
la rd 90 120, nyúl 90 kor kilója. Sa­
vanyított káposzta 10, fejes káposzta 
12, kelkáposzta 8—9, kaleráb 8*—11, 
sárgarépa 6-7, hagyma 10—12, borsó 
24, bab 16 kor. kilója. Tojás 6 kor. 40 
fill, egy drb. Tejföl vagy tej nincs. Egy 
narancs 4—8, egy citrom 2'60—4 kor.

A debreczeni gazdasági 
akadémián a karácsony 
óta szünetelő előadások 
február hó negyedikén 
újra megkezdődnek.

Éhenhalt. Budapesten a Liszt 
Ferenc-téren a pádon haiva ta­
láltak egy öreg embert. Megálla­
pították, hogy egy hires magyar 
családnak a tagja: nagygalamb- 
falvi Teleky Pál. Apja: nagy- 
galamhfalvi Teleky Miklós 48-as 
honvédőrnagy, a budapesti Nem­
zeti-színház volt fényes nevű mű­
vésze. anyja Munkácsi Flóra a 
hires müvé-znő, a keresztapja 
pedig llavnald bíboros volt. Te­
leky Pál is jobb pozíciókat töl­
tött be, egyideig Marosvásárhely 
rendőrfőkapitánya is volt, de 
nyugtalan természete Budapestre 
hozta, ahol lecsúszott. Egy évvel 
ezelőtt szerencsétlenség érte: el­
ütötte a villamos s azután, hogy 
felépült, könyöradományokból ten­
get e eleiét, amelyet egy pádon 
fejezett be. Az orvosok véleménye 
szerint éhenhalt.

Elegáns flanel ingek Frank 
Edénél.

A dollárcsalók az ügyész­
ségen. Az 55 ezer koronás dol­
lárcsalás ügyében a rendőrség 
még folytatja a nyomozást. Táv­
iratoztak Nyírbátorba, hogy az 
oltani csendörség állapítsa meg, 
tényleg onnan korült e ki a csa­
lás tárgyát képező 500-as Reis. 
Válasz még eddig nem jött. A le­
tartóztatott Lipsitz Sándort és 
Klein Sándort tegnap átkisértette 
a rendőrség az ügyészségi fog­
házba. Csalás miatt folyik ellenük 
a bűnvádi eljárás.

Puha gallérok minden 
színben és kitűnő sza­
bású férfi fehérnemüek 
Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Elkeseredett lakáskereső.
Budapesten nagy a lakáshiány. A 
nehéz helyzetet legjobban illusz­
trálja ez a fővárosi lapokban meg­
jelent hirdetés:

, A'em bánom bárhol, szeret­
nék bérelni egy csendes, búto­
rozott lakást, vagy szobát mel­
lékhelyiségekkel. Albert Erzsi, 
Népszinház-u. 22.*
Férfi kalapok, valódi 

nyúlszőr, divatos színek­
ben érkeztek Frank Imré­
hez, Piac-utca 43.

National pénztárgépet 999 
koronásat keresek megvételre. 
Esetleg ráfizetésem mellett adok 
c-erébe egy 99 koronás National 
pénztárgépét, üllmann Salamon 
fűszer- és csemege nagykereske­
dése, Piac-utca 69. sz.

Dr. Szőllösl nemi bete­
geknek rendel. Hungária* 
epület.

Tánciskola. Az uj tánctan­
folyam a Royalban iparos, ke­
reskedő és gazdálkodó ifjak ré­
szere folyó hó 19-én veszi kez­
detét. — Beiratásokat elfogadok 
Csapó-utca 61. es. alatt. Folyó
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I hó 17-én, szombaton délután 6 
órai kezdettel iparos ifjak tánc- 
tanfolyamának bevégzö estélye. 
Tisztelettel: ifj. Schaff János.

Gróf Tisza István emlékének meg­
örökítésére a polgármesteri hivatalbn 
mgbban adakoztak :

é debreceni gazdasági aka­
démia gyűjtése .... 720 K

Burányi Sándor .... 800 K
Sinay lila úrnő ..... 100 K
Fülöp Jenő..........................  200 K
UJ képek érkeztek Antalfy 

képtárlatába, Belépti dij nincs. 
Nyitva az üzleti órák alatt.

Villamos szakmába vágó 
legkomplikáltabb munkákat 
készít és Javít Földvári deb- 
reczenl első elektrotechni­
kai gyára, Széchenyl-utca 
55. szám.

Apróhirdetések felvétet­
nek az Egyetértés részére.

Négy zsebtolvajt 
fogott a rendőrség.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tegnapi rendőri krónika csupa 
zsebtolvajlásról szól. Egy napon 
négy zsebtolvaj került a rendőr­
ség kezére. Ezekhez tartozik Jóni 
Márton tiszafüredi cigány zseb­
tolvaj. kit a zsibvásáron értek tet­
ten. Érdekes módon került hu 
rokra ez a Jóni Márton. Bálint 
János Olajiitő 13. szám alatti la­
kos zsebéből kilopta a pénztárcát. 
De Balint módot talalt a zsebtol­
vajok elleni védekezéshez. A pénz­
tárcája egy zsinórral a mellényé­
hez volt kötve. Persze amint a 
zsebtolvaj villámgyors mozdulat­
tal kirántotta a pénztárcát, a zsi­
nór megrántódzott, Bálint ugyan­
csak észrevette a dolgot és fiúön- 
csipte a tolvajt.

Ugyancsak a zsibvásárban fog­
ták el Horváth Pintér Verőn ci­
gányleányt, ki Maxies Szvetozárné 
szoknyája zsebéből csente ki a 
pénztárcát. Tettenérték és lefog­
ták. A rendőrség emberei a két 
zsebtolvajlás után alaposan végig­
vizsgálták a vásárt és igy elfogtak 
egy Markovics János nevű kis- 
vardai illetőségű embert, ki mint 
veszedelmes zsebtolvaj ismeretes. 
Horváth Pintér Verőn is Kisvár- 
dáról való, igy igazoltnak látszik 
a gyanú, hogy együtt jöttek be 
Debreczenbe.

A negyedik eset a Dégenfeld- 
téren történt. Illés Györgvne nevű 
sámsoni asszony az utcai árusok­
nál egy fésűt akart vásárolni. 
Eközben á háta mögé furakodott 
egy cigányos külsejű asszony s 
kilopta zsebéből 80 koronát tar­
talmazó pénztárcáját. A káros a 
lopást észrevette, megragadták a 
cigányasszonyt, de bizony a pénzt 
nem találták meg nala, mert azt 
a lopás után hirtelen átadta egy 
másik asszonynak. Ez pedig a 
hirtelen támadt tumultusban ke­
reket oldott. A cigányasszonyt, 
akit elfogtak, Farkas Andrásáénak 
hívják. Rovott muitu. Bűntársát 
nyomozza a rendőrség.

Azon személyek, kik ha­
mis híreket terjesztenek, az 
érvényben levő rendeletek 
értelmében szigorúan meg- 
büntettetnek.

Fölemelik a bor árát.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Rásó István főispán még a múlt 
óv augusztus havában a megszálló 
román csapatok főparancsnoksá­
gával egyetértőén szabályozta az 
elsőrendű közszükségleti élelmi 
cikkeknek a polgári fogyasztókkal 
szemben követelhető legmagasabb 
árait Debreczen város és Hajdú- 
vármegye területére.

A vendéglősök, kávésok, korcs- 
márosok ipartársulata most az ár- 
vizsgáló-bizottsághoz kérvényt 
adott be, amelyben kérték a ven­
déglői és kávéházi ételek és ita­
lok maximális árának 50 száza­
lékkal való felemelésének engedé­
lyezését.

Az árvizsgáló-bizottság a kére­
lemnek az ételekre vonatkozó ré­
szére nézve tartotta magát illeté­
kesnek és erre vonatkozóan úgy 
határozott, hogy azt nem találta 
teljesíthetőnek és kötelezte a ven­
déglősöket, hogy a megállapított 
maximális árak mellett szolgáltas­
sák ki a terítéket és a tömeg­
ételeket. A luxus ételek és az 
étlap szerint rendelt ételek árát 
azonban szabadon hagyta.

A menürendszernek és a tö­
megételeknek a régi árak mellett 
való fentartását a kis exiszten- 
ciák érdekében mondta ki a bi­
zottság. amely árak mellett a 
vendéglősöket esetleg érhető ká­
rosodásért rekompenzációl nyújt 
az étlap szerint rendelt és luxus­
ételek árának szabadon hagyása. 
Az árvizsgáló bizottság egyben 
elöterjesztest tett Márk Endre 
főispánhoz, hogy az ármaximálási 
rendeletnek az italnemüekre vo­
natkozó részét helyezze hatályon 
kívül.

Márk Endre főispán, tekintettel 
arra, hogy azt az alaprendeletet, 
amely magában foglalja az italok 
maximális áranak megállapítását, 
a kormányzó-tábornokkal együtt 
hozták meg, — úgy döntött, hogy 
a kormányzó-tábornok tudtán kí­
vül nem mehet bele a hatálytala­
nításba. Ezért tehát előterjesztést 
tett Mihaescu tábornokhoz, járul­
jon hozzá, hogy az ital ára a 
maximálás alól mentesittessék. Az 
előterjesztést a főispán azzal 
okolta meg, hogy a bor és a sze­
szes italok nem föltétlenül köz­
szükségleti cikkek s azt olyan 
egyének fogyasztják, akik azt meg 
is tudják fizetni.

Csokonai-szinház miisora:
Szombaton délután Lili, operett.
Szombaton este C) bérlet Koldus­

gróf, operett.
Vasárnap délután Leár király, dráma.
Vasárnap este Koldusgróf operett.

Yig-szinház műsora:
Szombaton Piros bugyelárls, nép­

színmű.
Vasárnap délután Lili, operett.
Vasárnap este Piros bugyelárls, 

népszínmű.

A színházi Iroda Jelenté­
sei. Koldusyrvf, operettek nagy si­
kert aratott az énekes személy­
zet. Ma műsoron a Csokonu;- 
szinházban. Piros bugyeláris, a 
legszebb népszínművek egyike, ma 
a Vígszínházban kerül színre. Ma

délután Honthy Hanna játsztk a 
Lili operettben. Mérsékelt hely­
árakkal a Csokonai-színházban ke­
rül színre. Leár király mérsékelt 
hely árakkal vasárnap délután ke­
rül színre a Csokonai-színházban. 
Bohémszerelem. Hőnyi—Liszt ope­
rettjének bemutatója hétfőn a 
Vígszínházban.

Primadonnák vándorlása. A fő­
városi színházak idei szezonja a prima­
donna-vándorlások jegyében zajlik. Kos­
sári Emmi, Király Ernő faképnél hagy­
ták a Király-színházat, ezután jött a 
változás a többi színházaknál. Legújab­
ban Iíerényi Gabi vált meg a Városi 
színháztól. Ezeknek a nrimadonna hábo­
rúságoknak már egv nagy bajuk vap, 
Mar tudniillik a prtw&iRmmik szempont­
jából. Neveaetcsi-n a*,,hóg» keveset be­
szélnek róla. Korányi Gabi távozásáról 
is mindössze annyit Írnak, hogy a vmhan 
folyó inlpkáknak az oka,' ami alatt az 
ellen-primadonnát: Yigh Mancit kell ér­
teni. É:/ezzel már napirendre is tétnek 
az eset felett. Nem csinálnak belőle na­
gyobb esetet Az emberek mfg Festen 
sem tőrödnek már a primadonnákkal.1 
inkább spekulálnak. Szegény primadon­
nák I. . .

Robe a dlvatkirály bámu­
latos mutatványai az Arany-Bika 
mozivarietében.

Az ősember, fantasztikus 
dráma 4 felvonásban, bemutatja 
az Urania ma és holnap vasárnap. 
Előadások 6 és 8 órakor.

A szeszély, művész dráma 
4 felvonásban az Apollóban.

Fehér családi műsor az 
Arany-Bika mozlvarietében.

Labdarugómérkőzés botránnyal.
Vasárnap játszotta Budapesten utolsó 
bajnoki mérkőzését a KAOE a Vérhalmi 
FC. ellen, amelyet 2 : 1 arányban meg 
is nyert. Amidőn a KAOE a vezető goalt 
elérte, a Vérhalom játékosai durva já­
tékba kezdtek, mire a bíró két Vérhalom 
játékost kiállított. ErreAötiben a nézők 
közül beakartak hatolni a.pályára, hogy 
a bírót inzultálják, amittjiebány sport­
ember megakadályozott!*?-A tribünt n 
azonban mégis voltak verekedőijük. A 
mérkőzés bírája Kiss Menyhért volt.

Cenzúrát de Sublocote- 
nentul Horia.

NYÍLTTÉRI
Nem vagyok azonos a dollárcsalást 

elköveti Klein Sándorral.
Klein Sándor, Hosszupályl.

* F. rovatban közlőitekért nem vál­
lal felelősséget a Szerkesztőség

22,610/1919—22,750/19Í9.

Pályázati hirdetmény
Debreczen sz. kir. város 

Tanácsa a város Csokonai 
színházának igazgatását az 
1920 szeptember 30-tól 1923
szeptember 1-ig terjedő időre 
vállalatba adia A pályázati 
hifc&MényeV 1920. évi már­
cius,* " 13 én déii 12 óráig 
a polgármesteri hivatalhoz 
(DeLrcczei? városháza) kül- 
dcfúuok tv; A pályázati fel­
kelek ugyanott tekinthetők, 
illetve szerezhetők meg.

Debreczen, 1920 jan. 12

Városi tanács.

Bercsényi-utca 48. sz. ház,
átnyúlik a Rakovszki-utcára. Há­
rom kis lakással, szép nagy Mo­
hákkal, egészséges, száraz lakások. 
Az utcai lakásban lakik a tulaj­
donos, melyben a villanyvilágítás 
is be van vezetve. Ez a lakás 
májusra át lesz adva a vevőnek 
beköltözésre. Értekezni lehet 
Tímár-utca 19. szám alatt 

Bákay Mlhálynál.

APROHlRDETESEK
Mlrmtt ktitnii« »iivii figyelmét teieiv- 

t )HK irr», hogy i inunk muri liánt 
hirdifiiikit déli 12 éréig éiivéékéd|ék 
fülkénk mert 12 en után mm áll módunk- -fék «I tlkélyiim. Klidóhlvitii.

1 *»»»*'

<$> AJANLAT <s>
Jóforgalmu vendéglő berendezéssel 

együtt lelépés miatt átvehető. Cun s 
kiadóban 179

Román nyelvre írunk és fordítunk 
bármiféle kérvényeket Ogonovszky és 
Gábányi, Kossuth-utoa 11, dr. Ballay 
iroda. 148

Igazolványokba való képek kiva 
natra öt perc alatt elkészülnek. Ver­
seny műterem, Csillag-u. 16 101

Román nyelven kérvényeket készi 
tek. Schwarcz, Séchényi-u. 81. 163

Fafuvarozást azonnali szállítással 
és vidéki fuvart vállalok. Fuvarfelvétel 
Piac 17. vasüzletben, vasárnap József 
főherceg u. 11, keresztépület. 2754 

Román nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket Írok Haimovits, Piac-utca 30. 1. 
meelet. 1*3

Utazási igazolványokhoz fényképek 
azonnal is elkészülnek. Gábor-utóda 
Csapó-u. 1®. 189

KERESLET S>

Debreo” vár” *• ■ IfcitaUill ret eerházker kónyTnyomda-Táiüü*

Modellt keresek festéshez. Jelent­
kezés Vígkedvű Mthály-u. 11. sz. alatt, 
lehetőleg korán délután.

Süldő kilenc drb. Elep 49. számú 
tanyáról elkóborolt, megtaláló illő ju­
talomban részesül. 158

32 éves keresztény volt szimvivő 
altiszt raktáritok!, felügyelői, irodai ál­
lást keres. Ajánlatot .szorgalmas* je­
ligére a kiadóba kérek. 186

Érettségizett fiatal, nőtlen ember, 
aki 3 nyelvet bir írásban és szóban, 
irodai alkalmazást keres. 2430

Egy Jóforgalmu lakatos-műhely és 
berendezés azonnal átadó közel a 
piachoz. Cim a kiadóhivatalban. 183 

Keresek egész nagyságú jobb fajta 
gordonkát megvételre. Cim : Varga utca 
15. szám. 165

<$> <s>
Megrendelésre készült teljesen 

uJ csizma, téli férfi kabát szőr­
mével bélelt és 42-es férfi cipő 
olcsón eladó. Czegléd-u. 14., ut­
cai lakás Jobbra. 12

Eladó félrOvid zongora. Kigyó-utca 
36. sz. 173

Eladó cinkpléh fürdőkád, Orsiikre 
való víztartó, befont nagy üvegkorsó, 
100—150 cméteres felszerelt ablak. — 
Pesti-u. 69. pincelakás. 178

Városi bunda teljesen uj jutánvoe 
áron eladó. Pénzügyi épület 1L emelet 
8. szám. . 130

Egy ebédlő-asztal plüs teritővel el­
adó. Libakert, Szegfü-u. 1. 181

Biztos megélhetés!
Jó forgalmú, csinosan berende­
zett szatócs- és élelmiszer üzlet 
Szent-Anna-u. 33. sz. alatt eladó

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadj«:
Osbrssias szab. kir. varsa ás s Tiszántúl 
rstsrar. sgysázksr. kásymyeaéa-vállalatá
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